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[1] DATI TECNICI F72FL
[2] |Potenza nominale * kW 6,5+7,1
[3] |Giri al minuto * min-! 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \Y% 12
[5] |Pneumatici anteriori *
[6] |Pneumatici posteriori **
[7] |Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,5
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,0
[9] [Massa della macchina con serbatoio vuoto (*)* kg 159 +192,5
[10] [Raggio minimo di erba non tagliata cm 70
[11] |Altezza di taglio cm 3+8
[12] |Larghezza di taglio cm 71
[13] Eﬁigﬂ?&?g\%gﬁﬁéﬁz (indicativa) a 3000 min~! km/h 0-88
[14] 3:325%?2\%?;;;?&?: (indicativa) a 3000 min! km/h 15+68
15[t vlocta con caenodarne
[16] |Dimensioni
[17] [Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 1860 (1553)
[18] |Larghezza mm 765
[19] |Altezza mm 1107
[20] [Codice dispositivo di taglio gﬂgggggg
[21] |Capacita del serbatoio carburante litri 4
[22] |Livello di pressione acustica dB(A) 85,1
[23] |Incertezza di misura dB(A) 1,1
[24] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99
[23] |Incertezza di misura dB(A) 0,4
[25] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[26] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,99
[23] |Incertezza di misura m/s? 0,36
[27] [Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,14
[23] |Incertezza di misura m/s? 0,21
[40] ACCESSORI A RICHIESTA
[41] |Carica batterie di mantenimento v
[42] [Kit per “mulching” v
[43] |Telo di copertura v

(*) Il range del peso si riferisce al tipo di motore utilizzato e alla configurazione della macchina.
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
**Vedere la pressione indicata sui pneumatici.



[1] BG - TEXHUYECHU AAHHN

[2] HomuHanHa molHocT *

[3] OBopoT B MuHYTa (*)

[4] Enextpuyecka cuctema

[5] MpeaHu rymm

[6] 3agHu rymm

[7] Hansrane npegHo HanomnBaHe

[8] HanAraHe 3ajHo HanomneaHe

[9] Maca Ha malwmHaTa ¢ npaseH pesepsoap (*)

[10] MunumaneH paguyc Ha HenoapA3aHa Tpesa

[11] BucoumnHa Ha KoceHe

[12] WupuHa Ha KoceHe

[13] XuapocTatiyHa TpaHemmucus - CHOpOCT Ha
HanpeggaHe (MHAMKaTuBHa) - 3000 min-1

[14] MexaHun4Ha TpaHcmmcKa - CKOpPOCT Ha
HanpeBaHe (MHAMKaTMBHa) - 3000 min-1

[15] paHu1La Ha CKOPOCTTA C BEpUra 3a CHAr
(aKo Ta3u NPUHAANEKHOCT € Npe/BHAeHa)

[16] Pasmepun

[17] [dwnmuHa c Topbarta 3a cboMpaHe Ha Tpesa
(abnuHa Ges TopGata 3a choupaHe Ha Tpesa)

[18] WupuHa

[19] BucounHa

[20] Hop Ha MHCTpYMeHTa 3a pAsaHe

[21] BmecTumocT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

[22] HuBO Ha 3BYKOBO HanAraHe

[23] HecurypHocT Ha 3mepBaHe

[24] VamepeHo HWBO Ha aKyCTU4YHA MOLHOCT

[25] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT

[26] HuBO Ha BUGpaLK B MACTOTO 3a ynpasieHre

[27] HuBO Ha BMGpaLmK Ha BonaHa

[40] MprHaaNexHOCTH No 3asBKa

[41] 3apaaHo yCTPOICTBO 3a NOAAbPHKaHE

[42] Ha6op 3a “mulching”

[43] MokpuBeH GpeaeHT

(*) AManasoHbT Ha TErNoTO Ce OTHACA A0 TUna

Ha M3M0/3BaHNUA MOTOP W KOHGUIypaLKATa Ha

MalumHaTa

* 3a cneunduiH1 AaHHM, BUMKTE NOCOYEHOTO Ha

MAEHTUDUKALMOHHMA ETUKET Ha MallMHaTa
** BUHTE HanAraHeTo, MOCOYEHO Ha rymuTe

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon (*)
[3] Otacky za minutu (*)
[4] Elektroinstalace
[5] Pfedni pneumatiky
[6] Zadni pneumatiky
[7] Tlak husténi pfednich pneumatik
[8] Tlak husténi zadnich pneumatik
[9] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi (*)
[10] Minimalni polomér neposecené travy
[11] Vyska sekani
[12] Sitka sekani
[13] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[14] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené pfislusenstvi)
[16] Rozméry
[17] Délka s koSem (Délka bez kose)
[18] Sitka
[19] Vyska
[20] Kod sekaciho zafizeni
[21] Kapacita palivové nadrzky
[22] Urove akustického tiaku
[23] Nepfesnost méreni
[24] Uroveri naméFeného akustického vykonu
[25] Urove zarugeného akustického vykonu
[26] Uroven vibraci na misté fidice
[27] Uroveri vibraci na volantu
[40] Pfislusenstvi na vyzadani
[41] UdrZovaci nabijecka akumulatoru
[42] Sada pro muléovani
[43] Kryci plachta

(*) Hmotnostni rozsah zavisi na namontovaném

typu motoru a konfiguraci modelu.

* Ohledné uvedeného ldaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifika¢nim $titku stroje.

**Viz tlak uvedeny na pneumatikéch

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdaek

[9] Maskinveaegt med tom tank (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehojde

[12] Klippebredde

[13] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved 3000 min-1

[14] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved 3000 min-1

[15] Hastighedsgreense med snekeaeder
(hvis disse er forudset)

[16] Mal

[17] Leengde med opsamlingspose
(leengde uden pose)

[18] Bredde

[19] Hejde

[20] Skeereanordningens varenr

[21] Breendstofstankens kapacitet

[22] Lydtryksniveau

[23] Maleusikkerhed

[24] Malt lydeffektniveau

[25] Garanteret lydeffektniveau

[26] Vibrationsniveau pa fererseedet

[27] Vibrationsniveau ved rattet

[40] Tilbehor pa forespergsel

[41] Udligningsbatterilader

[42] Seet til “mulching”

[43] Presenning

(*) Veegten refererer til de forskellige motorer pa

maskinen og modelkonfigurationen.

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa
maskinens identifikationsmaerkat.

** Se trykket, der vises pa daekkene

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung (*)

[3] Umdrehungen pro Minute (*)

[4] Elektrische Anlage

[5] Reifen Vorderrader

[6] Reifen Hinterrader

[7] Reifendruck vorne

[8] Reifendruck hinten

[9] Maschinenmasse bei leerem Tank (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes Gras
[11] Schnitthdhe

[12] Schnittbreite

[13] H er Antrieb - Vorscht

(Richtwert) bei 3000 min"!

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr oxUg (*)

[3] ZTpodéqg ava Aertto (*)

[4] HAexTpikd ovoTnUa

[5] Epnpoodia eAaoTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Mieon epmpocOiwY EAACTIKGV

[8] Mieon miow eAacTIKWV

[9] MdZa Tou pnxavipatog pe adeto pelepPoudp (*)
[10] EAGx(oTn aKTiva P KOUEVOU XOPTOU

[11] "Yyog kortrig

[12] MAdTog kotmg

[13] Y&poatartikd cUoTnHa HETASoaNG

Taxumra kivnong (evéeikTikn) atig 3000 o.a.A.

[14] Mechanischer Antrieb - Vorschubgesct
(Richtwert) bei 3000 min-1

[15] Geschwindigkeitsgrenze mit Schneeketten
(falls als Zubehér vorgesehen)

[16] Abmessungen

[17] Lénge mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[18] Breite

[19] Hohe

[20] Code Schneidwerkzeug

[21] Inhalt des Kraftstofftanks

[22] Schalldruckpegel

[23] Messungenauigkeit

[24] Gemessener Schallleistungspegel

[25] Garantierter Schallleistungspegel

[26] Vibrationspegel am Fahrersitz

[27] Vibrationspegel am Lenkrad

[40] Anbaugeréte auf Anfrage

[41] Batterieladegeréat

[42] “Mulching™kit

[43] Abdeckung

(*) Der Gewichtsbereich bezieht sich auf verschiede-

ne Motorisierungen und Modellkonfigurationen.

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.

** Siehe den angegebenen Druck auf den Reifen

), 6 ovoTNpa petadoong
Taxvmnta kivnong (evelkTikn) oTig 3000 o.a.A.
[15] Opto TaxuTTag pe aAucideg xloviou (av
TIpoPAETIETAL WG AEETOUAP)
16] Awaotdoelg
17] Mrjkog pe kado (Hrikog Xwpi kado)
18] MAdtog
19] 'Ygog
20] Kwdikdg ouoTriuatog Kommg
21] XwpnTKOTNTA TOU VTEMOTITOU KAUGi|OoU
[22] STABUN AKOUOTIKNG TTiEoNg
23] ABeBatomta pétpnong
24] MeTpnpévn oTABUN AKOUOTIKNG loXV0G
5] Eyyunuévn oTaBun akouoTiktig LoXUog
26] Eminedo kpadaopwv oTm 6éan Tou 05nyol
27] Eminedo kpadaopwy 0To TIHOVL
[40] MapeAkopeva Katomy mapayyeAiag
[41] doptioTriq ouvTrpEnoNg pnartapiag
[42] Zet “mulching”
[43] KaAvppa npootaciag

TR RS ®S S

(*) To €0pog Tou BApoug avadépeTal aTov TUTO

KIVITI A TTOU XPNOOTIOLEITAL KAl 0T Slapdpdwon

TOU pnxavipatog

* Ia To ouyKeKpIUEVO aTOIXElO, EAEVETE Ta doa avaypadovtat
0TIV ETIKETA TIPOTSIOPIGHOY TOU HNXAVAHATOS

** Aeite TV Ttigon mou avaypddeTat oTa eATIKA.

1] EN - TECHNICAL DATA
2] Nomlnal power (*)

4] Electrical system
5] Front tyres
] Rear tyres

7] Front tyre pressure

8] Rear tyre pressure

9] Machine weight with empty tank (*)

10] Minimum radius of uncut grass

11] Cutting height

12] Cutting width

13] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min-1

[14] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min-1

[15] Speed limit with snow chains (if available)

[16] Dimensions

[17] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

18] Width

19] Height

20] Cutting means code

21] Fuel tank capacity

22] Acoustic pressure level

23] Measurement uncertainty

24] Measured acoustic power level

25] Guaranteed acoustic power level

26] Operator position vibration level

27] Steering wheel vibration level

[40] Optional attachments

[41] Maintenance battery charger

[42] “Mulching” kit

[43] Cloth cover

[
[
[
[
[
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[
[
[
[
[
[
[

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[

(*) The weight range is referring to different engine

fitted and model configuration.

* Please refer to the data indicated on the machine’s
identification plate for the exact figure.

** See the pressure indicated on the tyres




Informace ohledné motoru a akumulatoru si
prectéte v pfislusnych navodech.
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JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k bez-
pecnosti nebo funkénosti; stuper dulezitosti je
oznacen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA oppure DULEZITA INF.

Upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz pre-
dem uvedené informace se zamérem vyhnout se
poskozeni stroje a zpusobeni skod.

YN Loy L s INENT Moznost ublizeni na
zdravi, zptisobeného sobé nebo jinym v pFi-
padé neuposlechnuti.

Y NN=:]F4 1o {l Moznost tézkého ublizeni
na zdravi nebo i smrti, zptisobeného sobé
nebo jinym v pfipadé neuposlechnuti.

V tomto navodu jsou popséany rizné verze

stroje, které se mohou navzajem lisit hlavné

podle:

— pfitomnosti sou¢asti nebo pfislusenstvi, které
nemusi byt dostupné ve vSech oblastech pro-
deje;

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dal$imu pouziti.

— specialnich vybav.

Symbol “@ poukazuije na jakékoli odlignosti
z hlediska pouziti a nasleduje za nim oznaceni
verze, na kterou se vztahuje.

POZNAMKA Vsechny vyrazy ,predni,
Lzadni*, ,pravy*”a ,levy* se vztahuji na pozici se-
dici obsluhy. (obr. 1.1)

DULEZITA INF. K prostudovani tkonii spoje-
nych s pouZitim a udrzbou motoru a akumulatoru,
které nejsou popsany v tomto ndvodu, si pfectéte
specifické ndvody, které tvori nedilnou soucast
dodané dokumentace.

1. BEZPECNOSTNi POKYNY,
které je treba dusledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pted pouzitim stroje si po-
zorné prectéte tyto pokyny. Seznamte se s ovla-
dacimi prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim.
Naucte se rychle zastavit motor. Neuposlech-
nuti upozornéni a pokynu maze zpUsobit po-
Zar a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte
v8echna upozornéni a pokyny z divodu jejich
budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti
nebo osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upres-
Auji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

3) Nepouzivejte stroj za pfitomnosti osob,
zvlasté déti, nebo zvifat v jeho blizkosti.

4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste
uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
va$e reflexni schopnosti a pozornost.

5) Pamatujte, ze obsluha nebo uzivatel nese od-
povédnost za nehody a nepredvidané udalosti
zplsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery

je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpecnosti a také
bezpecénosti jinych osob, zvlasté na svazich, ne-
pravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

6) V pfipadé, ze chcete postoupit nebo puj-

¢it stroj jinym osobam, ujistéte se, ze se uziva-
tel seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v
tomto navodu.

7) Neprepravujte na stroji déti ani jiné spolu-
jezdce, protoze by mohli spadnout a vazneé se
zranit nebo ohrozit bezpecnou jizdu.

8) Ridi¢ stroje musi dusledné dodrzovat pokyny



pro jizdu a zejména:

— Nerozptylovat se a udrzovat potfebnou kon-
centraci b&éhem pracovni ¢innosti;

— Pamatujte, ze pro znovuziskani kontroly nad
strojem, klouzajicim po svahu, neni mozné
pouzit brzdu. Hlavni divody ztraty kontroly
nad strojem jsou:
¢ nedostatecna pfilnavost kol;

nadmérna rychlost;

nevhodny zpUsob brzdéni;

pouziti stroje pro nevhodny ucel;

nedostate¢na informovanost o moznych du-

sledcich jizdy pfi §patnych podminkach te-
rénu, zvlasté pak na svazich;

nespravné pouziti stroje v uloze tazného vo-

zidla.

9) Stroj je vybaven sérii mikrospinac¢l a bezpec-

nostnich zafizeni, které nesmi byt nikdy podro-

beny neopravnénému zasahu nebo odstranéni,
protoze v opa¢ném pfipadé by doslo ke zruSeni
platnosti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany vyrobce. Pfed pouzitim stroje je
tfeba vzdy zkontrolovat funkénost bezpeénost-
nich zafizeni.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odol-
nou pracovni protiskluzovou obuv a dlouhé kal-
hoty. Nepracujte bosi nebo v otevienych san-
dalech. Vyhnéte se noSeni fetizk(, naramku a
odévu s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vyba-
veného $idrkami a také se vyhnéte noseni kra-
vaty. Dlouhé vlasy sepnéte. Vzdy pouzivejte
chranice sluchu.

2) Dakladné prohlédnéte celou pracovni plochu

a sejméte z ni v8e, co by mohlo byt vymrsténo

ze stroje nebo co by mohlo poskodit montazni

celek sekaciho zafizeni a motor (kameny, vétve,
zelezné draty, kostiapod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vy-

soce hoflavy. Proto:

— Palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

— palivo dopliujte s pouzitim trychtyre, a to
pouze na otevieném prostoru, a pfi tomto
ukonu ani pfi zadném dal§im zachazeni s pa-
livem nekufte;

— palivo doplnujte pfed nastartovanim motoru;
nesnimejte uzavér palivové nadrze a nedopl-
fnujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v pfi-
padé, Ze je motor horky;

— kdyz benzin vytece, nestartujte motor, ale
vzdalte stroj od prostoru, na kterém se palivo
vylilo, a zabrarite tak moznosti vzniku pozaru,
dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozpty-
leni benzinovych vypard;

— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér pali-
vové nadrzky a uzavér nadoby s benzinem.

4) PoSkozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité

vymeénit.

5) Pfed pouzitim stroje provedte jeho celkovou
kontrolu se zvlastnim dlrazem na nasledujici
skute¢nosti:

Zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkont-
rolujte, zda nejsou opotifebené ani poskozené
Srouby ani montazni celek sekaciho zafizeni.
Vymeéiite jako celek poskozené nebo opotfe-
bené sekaci zafizeni a Srouby, aby bylo zacho-
vano vyvazeni. Pfipadné opravy musi byt prove-
deny ve specializovaném stfedisku.

6) Pravidelné kontrolujte stav akumulatoru. V
pfipadé poskozeni jeho plasté, vika nebo svorek
jej vymeérnite.

7) Pfed zahajenim pracovni ¢innosti vzdy na-
montujte ochranné kryty na vystupu (sbérny
kos, ochranny kryt boéniho vyhozu nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech,
kde vznika nebezpec¢i nahromadéni koufe oxidu
uhelnatého. Startovani musi probihat na otevre-
ném a dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, ze vyfukoveé plyny jsou jedovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi

dobrém umélém osvétleni a za podminek dobré

viditelnosti. Vzdalte osoby, déti a zvifata z pra-
covniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v

mokré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku vy-

skytu boufek. Nepouzivejte stroj za Spatného
pocasi, zejména v pfipadé pravdépodobného
vyskytu blesku.

4) Pred spusténim motoru vyfadte sekaci za-

fizeni nebo vyvodovy hfidel a pfefad'te pfevo-

dovku do ,neutralu®.

5) Vénuijte mimoradnou pozornost pfiblizeni k

prekazkam, které by mohly omezovat viditel-

nost.

6) Pfi parkovani vzdy zafad'te parkovaci brzdu.

7) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vys-

8im sklonem nez 10° (17 %), a to bez ohledu na

smér jizdy.

8) Pamatujte, ze neexistuje ,bezpeény*“ svah.

Jizda na svahu vyzaduje zvySenou pozornost.

Aby se zabranilo prevraceni stroje nebo ztraté

kontroly nad strojem:

— nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce pfi
jizdé do kopce nebo z kopce;

— nahon zafazujte velmi zvolna a méjte vzdy za-
fazenou pfevodovku, zvlasté pfi jizdé z kopce;

— pfi jizdé po svahu a pfi pfejizdéni prudkych
zatacek snizte rychlost;

— vénujte pozornost prejizdéni ptikopd, hrbold a
jinych skrytych nebezpeci;

— na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dold a nikdy ne napfi¢. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a také tomu,



aby vySe polozena kola nepfejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zplsobit bo¢ni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pficinu ztraty kontroly nad strojem.
9) Pfed jakoukoli zménou sméru pfi jizdé na
svahu snizte rychlost a pfed kazdym odstave-
nim stroje a jeho ponechanim bez dozoru vzdy
zarad'te parkovaci brzdu.
10) Vénujte velkou pozornost blizkosti sraz(,
ptikopu nebo mezi. Kdyz jedno z kol zajede za
okraj nebo kdyz dojde k poklesnuti okraje, stroj
se mUlze prevratit.
11) Vénujte maximalni pozornost jizdé a pra-
covni ¢innosti spojené se zpétnym chodem.
Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte
za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenacha-
zeji prekazky.
12) P¥i projizdéni netravnatych prostor, pfi pfe-
sunech do/z prostoru uréeného k seceni travy
vyfad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy hfidel a
premistéte montazni celek sekaciho zafizeni do
nejvyssi polohy.
13) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor
na provoz. L
14) UPOZORNENI! Tento stroj neni homolog-
ovan pro pouziti na vefejnych komunikacich. K
jeho pouziti mize dochazet (ve smyslu Doprav-
nich pfedpisl) jenom na soukromych pozem-
cich, uzavienych pro vefejnou dopravu.
15) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou posko-
zené ochranné kryty nebo kdyz je stroj bez
sbérného koSe, ochranného krytu boéniho vy-
hozu nebo ochranného krytu zadniho vyhozu.
16) Nepfiblizujte ruce ani chodila k otacéejicim se
soucastem nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v do-
stateéné vzdalenosti od vystupniho otvoru.
17) Nenechavejte stroj se zapnutym motorem
ve vysokém travnim porostu, abyste se vyhnuli
riziku vzniku pozaru.
18) PFi pouziti pfislusenstvi nikdy nesmérujte
vystup smérem na osoby.
19) Pouzivejte vyhradné pfisluSenstvi schvalené
vyrobcem stroje.
20) Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/na-
stroje neni/nejsou nainstalovano/nainstalovany
v uréenych mistech.
21) Vénuijte pozornost pouziti sbérnych kosu a
pfislusenstvi, které by mohlo narusit stabilitu
stroje, zejména na svazich.
22) Neménte sefizeni motoru a nedovolte, aby
motor dosahl pfili§ vysokych otacek.
23) Nedotykejte se souéasti motoru, které se
b&hem pouZziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!
24) Vyrad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy
htidel, pfefad'te do neutralu, zafad'te parkovaci
brzdu, zastavte motor a vyjméte kli¢ (ujistéte se,
Ze jsou vSechny pohybuijici se souéasti uplné
zastavené):
— pfi kazdém ponechéni stroje bez dozoru nebo
pfi opusténi mista fidiCe;

— pred odstranovanim pfi¢in zablokovani nebo
pred odstranovanim ucpani vyhazovaciho ka-
nalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim ja-
kychkoliv praci na stroji;

— po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym
pouzitim stroje zkontrolujte pfipadné Skody na
stroji a proved'te potfebné opravy.

25) Vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy

hfidel a zastavte motor (ujistéte se, Ze jsou

v8echny pohybujici se sou€asti upIné zasta-
veneé):

— pfed doplhovanim paliva;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
sbérného kose;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
vychylovage boéniho vyhozu;

— pred vySkovym nastavenim, kdyz jej nelze
provést z mista obsluhy.

26) Vyrfadte z ¢innosti sekaci zafizeni nebo vy-

vodovy hfidel béhem pfepravy a pokazdé, kdyz

se nepouziva.

27) Pfed zastavenim motoru uberte plyn. Po

skonceni pracovni ¢innosti zaviete pfivod paliva

podle pokynt uvedenych v navodu.

28) Vénujte pozornost montaznimu celku

sekaciho zafizeni s vice nez jednim sekacim

zafizenim, protoze jedno otacejici se sekaci za-
fizeni mdze zplsobit otaceni ostatnich sekacich

zafizeni. L

29) UPOZORNENI - V pfipadé zlomeni nebo

nehody béhem pracovni ¢innosti okamzité za-

stavte motor a oddalte stroj, aby se zabranilo
dal$im Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim
vlastnim zdravi nebo na zdravi tfetich osob
okamzité uved'te do praxe postupy prvni pomoci
nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte se na
zdravotni stfedisko kvili potfebnému osetieni.

Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by

mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi osob

nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

30) UPOZORNENI - Uroven hluku a vibraci

uvedend v tomto navodu pfedstavuje maximalni

hodnotu pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfilis vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji akusticke

emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout pre-

ventivni opatfeni pro odstranéni moznych skod

zpUsobenych vysokym hlukem a namahanim v

dusledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzi-

vejte chranice sluchu a béhem pracovni ¢innosti
délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNEN!I! - Pfed kazdym &isténim nebo
udrzbou stroje vyjméte kli¢ a prectéte si pfi-
slusné pokyny. Ve vSech situacich, kde hrozi
vasim rukam nebezpedi zranéni, pouzivejte
vhodny odév a pracovni rukavice.



2) UPOZORNENI! - Nikdy nepouziveijte stroj,
ktery ma opotfebované nebo poskozené sou-
¢asti. Vadné nebo opotfebované soucasti musi
byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pou-
ziti neoriginalnich a/nebo nespravné namonto-
vanych nahradnich dili mGze zplsobit nehody
nebo ublizeni na zdravi osob a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) V8echny ukony udrzby a sefizovani, které ne-
jsou popsany v tomto navodu, musi byt prove-
deny vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a vyba-
venim, které je nutné pro spravné provedeni po-
tfebnych praci pfi sou¢asném zachovani pi-
vodni bezpeénostni urovné stroje. Ukony prova-
déné u neautorizovanych organizaci nebo ukony
provadéné nekvalifikovanym personalem zpu-
sobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti vyjméte kli¢ a zkontrolujte
pfipadné Skody.

5) Udrzujte utazeni matic a Sroub(, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funkénim sta-
vem stroje. Pravidelna udrzba je zdsadou pro
bezpecénost a pro zachovani plvodni vykon-
nosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby seka-
ciho zafizeni spravné utazené.

7) Pfi manipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho
demontazi nebo zpétné montazi pouzivejte pra-
covni rukavice.

8) Pri ostfeni sekacich zafizeni dbejte na jejich
vyvazeni. VSechny ukony tykajici se sekaciho
zafizeni (demontaz, ostfeni, vyvazovani, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice na-
ro€né prace, které vyzaduji specifické znalosti a
pouziti pfislu§ného vybaveni; z bezpe¢nostnich
dlvodu je proto zapottebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stredisku.

9) Pravidelné kontrolujte funkénost brzd. Je da-
lezité provadét udrzbu brzdy a dle potreby i je-
jich opravu.

10) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt bo¢-
niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vy-
hozu, sbérny ko$ a nasavaci mfizku. V pfipadé
jejich poskozeni je vymérite.

11) PoSkozené vystrazné Stitky s pokyny a s va-
rovanimi vyménte za nove.

12) Pfed ulozenim nebo opusténim stroje
spustte montazni celek sekacich zafizeni do
spodni polohy.

13) Stroj odstavte na misto, které neni pfistupné
détem.

14) Neskladujte stroj s benzinem v palivové na-
drzi v mistnosti, ve které by benzinové vypary
mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného
zdroje tepla.

15) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostredi
nechte vychladnout motor.

16) Abyste snizili riziko pozaru, oCistéte pfed
uskladnénim motor, vyfuk, prostor pro ulozeni
akumulatoru a prostor pro skladovani benzinu
od zbytkU travy, listi a prebyte¢ného maziva. Vy-
prazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby s
posecenou travou uvnitf mistnosti.

17) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kontro-
lujte, zda nedochazi k tnik(im oleje a/nebo pa-
liva.

18) Pokud je nutné vypustit palivovou nadrz,
provadéjte tento ukon na otevieném prostoru a
pfi vychladlém motoru.

19) Nikdy nenechavejte klice zasunuté nebo
dostupné détem nebo nepovolanym osobam.
Pfed zahajenim jakéhokoli zasahu udrzby vy-
jméte klic.

E) PREPRAVA

1) UPOZORNENI! - P¥i pfevozu stroje na kami-
onu nebo pfivésném voziku pouzijte pfistupové
rampy, které jsou odolné, dostatecné Siroké a
dlouhé. Stroj nakladejte s vypnutym motorem,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posuvem, s pouzitim
pfiméfeného poctu osob. Pfed pfepravou uza-
viete kohoutek pfivodu benzinu (je-li sou¢asti),
spustte montazni celek sekaciho zafizeni nebo
pfislusenstvi do spodni polohy, zafad'te parko-
vaci brzdu a zajistéte stroj vhodnym zplsobem
k pfepravnimu prostfedku pomoci lan nebo fe-
téza.

F) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavo-
vat vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve
prospéch ob&anského spoluziti a prostfedi, v
némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli rusi-
vym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, oleju, benzinu, filtr(, opotfebenych sou-
¢asti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostredi; tyto odpadové materialy ne-
smi byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi
byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbér-
nych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
3) Disledné dodrzujte mistni predpisy pro likvi-
daci materialu vzniklého sekanim.

4) Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na sbérné stre-
disko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

2. SEZNAMENI SE STROJEM

2.1 POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradg,
konkrétné sekackou se sedici obsluhou.
Stroj je vybaven motorem, ktery uvadi do ¢in-



nosti fezaci zafizeni chranéné ochrannym kry-
tem, a jednotkou prevodovky, ktera zajistuje po-
hyb stroje.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, Zze vzdy zlistane sedét
na misté fidice.

Prvky, které jsou namontované na stroji, slouzi k
zastaveni motoru a sekaciho zafizeni v priibéhu
nékolika sekund v pfipadé, ze by ukony pro-
vadéné obsluhou nebyly v souladu s uréenymi
bezpeénostnimi podminkami.

Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani
travy.

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je uréeno
Vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfislu-
Senstvi, které Ize zakoupit samostatné, umoz-
fuje provést tuto pracovni ¢innost v riznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu nebo v pokynech, které jsou do-
davany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

Rovnéz moznost aplikace pfidavného pfislusen-
stvi (je-li uréeno Vyrobcem) miize rozsifit pouziti
na dal$i funkce v ramci limitl a podminek uve-
denych v pokynech, které jsou dodavany spolu
s danym pfisluSenstvim.

Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uren k pouziti ze strany spotfebi-
tell, tedy neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je
uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvede-
nych pouZziti, mize byt nebezpec¢né a mize zpU-
sobit ubliZzeni na zdravi osob a/nebo $kody na
majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (naptiklad, ale ne-

jen):

— pouzivani stroje pro prejezd po nestabilnich,
kluzkych, zamrzlych, skalnatych nebo nesou-
vislych terénech, kaluzich nebo bazinach,
které neumoziuji vyhodnoceni konzistence
terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na usecich bez
travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

Nevhodné pouZziti stroje bude mit za nasledek
propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany Vyrobce, pfi¢emz vSechny na-
klady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na zdravi

samotného uzivatele nebo tfetich osob ponese
uZivatel.

2.2 IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI
STROJE (viz obrazky na str. ii)

1. Uroven akustického vykonu

5. Oznaceni shody CE

3. Rok vyroby

4. Vykon a provozni ota¢ky motoru

5. Typ stroje

6. Vyrobni &islo

7. Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg
8. Nazev a adresa Vyrobce

9. Druh pfevodovky (je-li uveden)

10. Kdd vyrobku

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na pred-
posledni strané navodu.

m / — / /. / / /
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Zapiste si sem vyrobni &islo vaseho stroje (6)

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste identi-
fikacni ¢isla (3 - 5 - 6) na pfislusna mista na po-
sledni strané navodu.

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti, které
plni nasledujici funkce:

11. Montazni celek sekacich zafizeni: Jedna
se o ochranny kryt, ktery ukryva rotaéni se-
kaci zafizeni.

12. Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené k
sekani travy; lopatky umisténé na jejich
koncich napomahaiji k nasmérovani pose-
¢ené travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

13. Vyhazovaci kanal: Jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich za-
fizeni a sbérnym kosem.

14. Sbérny kos: Kromé sbéru posecené travy
pIni také funkci bezpeénostni, a to tak, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmét, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj.

15. Motor: Slouzi k pohonu sekacich zafizeni
i nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny
k pouziti jsou popsany ve specifickém na-
vodu.

16. Akumulator: Dodava energii potfebnou k
nastartovani motoru; jeho charakteristiky a
pokyny k pouziti jsou popsany ve specific-
kém navodu.

17. Sedadlo fidi¢e: Jedna se o pracovni misto
pro obsluhu a je vybaveno senzorem, ktery
signalizuje pfitomnost obsluhy na sedadle,
a to z dlivodu aktivace pfislusnych bezpe¢-
nostnich zafizeni.



18. Vystrazné a bezpecnostni stitky: Upo-
zoriuji na zakladni pravidla pro bezpe¢né
pouzivani stroje.

19. Kontrolni dvifka: slouzi k snadnému pfi-
stupu ke svi¢ce, kohoutku pfivodu benzinu
a matici upevnéni krytu motoru.

20. Nasavaci mfizka: podporuje pfistup vzdu-
chu do montazniho celku sekacich zafizeni
a zabranuje vymrsténi cizich predmétl
smérem dopfedu.

2.3 BEZPECNOSTNi POKYNY

Vas stroj se musi pouzivat opatrné. Abyste na

to nezapomnéli, byly na ném rozmistény &titky

s piktogramy, které se odvolavaji na pfislusna
bezpecnostni opatfeni pro pouziti stroje. Tyto
Stitky se povazuji za nedilnou soucast stroje. V
pfipadé odpadnuti nebo pfi vyrazném snizeni &i-
telnosti nékterého ze $titk(i pozadejte vaseho
Prodejce o jeho vyménu. Jejich vyznam je vy-
svétlen nize.

31. Upozornéni: Pied pouzitim stroje si pre-
Ctéte pokyny.

32. Upozornéni: Pfed provedenim jakékoli
udrzby nebo opravy vyjméte kli¢ a prectéte
si pokyny.

33. Nebezpeéi! Vymrstovani predméti: Ne-
pouzivejte nikdy stroj bez namontovaného
ochranného krytu na vystupu!

34. Nebezpeci! Vymrstovani predméta: Udr-
Zujte osoby v dostate¢né vzdalenosti.

35. Nebezpedéi! Prevraceni stroje: Nepouzi-
vejte tento stroj na svazich se sklonem vy$§-
Sim nez 10°.

36. Nebezpeci! Amputace: Ujistéte se, Ze se
pfitomné déti nachazeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyz je motor v chodu.

37. Riziko porezani. Pohybujici se sekaci zafi-
zeni. Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
ulozeni sekacich zafizeni.

38. Upozornéni! Zdrzujte se v dostatecné
vzdalenosti od horkych povrch(.

39. Zabraiite poranéni zplisobenému una-
Senim femen: Neuvadéjte stroj do ¢in-
nosti bez namontovanych ochrannych
krytd. Zdrzujte se v dostatecné vzdalenosti
od femen.

POZNAMKA Obrézky odpovidajici textim ka-
pitoly 3 a ndsledujicich kapitol se nachazeji na
str. iii a na nasledujicich strandch tohoto navodu.

3. ROZBALENi A MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich ddvodu neni stroj
kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba provést
rozbaleni jednotlivych ¢asti a jejich montaz dle

nasledujicich pokyn.

DULEZITA INF. Stroj je dodévén bez motoro-
vého oleje a benzinu. Pred spusténim motoru je
treba provést doplnéni podle pokynt uvedenych
v ndvodu k motoru.

YN Ley4e;INISAN[TMM Rozbaleni a dokonéeni
montaze musi byt provedeno na rovné a pev-
né plose s dostate¢nym prostorem pro mani-
pulaci se strojem a s obaly a za pouZziti vhod-
ného naradi.

3.1 ROZBALENi

P¥i rozbalovani postupujte opatrné. Dbejte,
abyste neztratili jednotlivé ¢asti a soucasti vy-
bavy. Déle dbejte na to, aby nedoslo k posko-
zeni montazniho celku sekacich zafizeni pfi sjiz-
déni stroje ze zakladni palety.

Standardni obal obsahuje:

— Samotny stroj;

— volant;

— sedadlo;

— nastavec paky ovladani zafazeni sekaciho za-
fizeni;

— kryt pfistrojové desky;

— trubku sloupku volantu;

— soucésti sbérného kose;

— injekéni stfikacku pro odsati oleje z motoru;

— obalku s navodem k pouziti, dokumenty a
soupravou spojovacich prvkl se dvéma klicky
od zapalovani a jednou nahradni pojistkou o
hodnoté 10 ampéru (v pfipadé motoru Honda
6,3 A).

POZNAMKA Abyste se vyhnuli moznému po-
Skozeni montazniho celku sekacich zafizeni, pfi
sjizdéni ze zakladni palety jej nastavte do maxi-
malni vysky a vénujte tomuto ukonu maximalni
pozornost.

Pro usnadnéni sjizdéni z palety a pfemisténi
stroje presunte paku odjisténi zadniho nahonu
do pol. «B» (viz 4.23).

Likvidace oball musi probéhnout v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

3.2 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU (obr. 3.1)

Odmontujte pfedni kryt (1) jeho nadzvednutim
ze spodni strany.

Provedte zapojeni tfi ¢ervenych kabell (3) ke
kladnému polu (+) a pak tii Cernych kabel (4)
k zapornému pélu (-) s pouzitim dodané spojo-
vaci prvky; dodrzte uvedeny postup.



Namontujte zpét pfedni kryt (1) spravnym vlo-
zenim dvou jazyckl (2) do pfislusnych ulozeni a
zatlacenim spodni ¢asti az po zacvaknuti.
Zabezpecte nabiti v souladu s pokyny vyrobce
akumulatoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli zasahu
ochrany elektronické karty, v Zadném pripadé se
nepokousejte startovat motor pred tplnym nabi-
tim akumulatoru!

YU T2 NS Pii manipulaci s aku-

mulatorem a pfi jeho likvidaci se fid'te podle
pokynu jeho Vyrobce.

3.3 MONTAZ PRISTROJOVE DESKY A
VOLANTU (obr. 3.2)

* obr.3.2.a

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
predni kola po sméru jizdy.

Provedte montaz trubky (3) na sloupek (2) a
dbejte pfitom, aby doslo ke spravnému zasunuti
koliku (1) do ulozeni v trubce.

Namontujte kryt pfistrojové desky (5) a dbejte
pfitom na spravné zasunuti v§ech zacvakava-
cich uchytl do pfislunych ulozZeni.

Provedte montaz volantu (6) na trubku (3) tak,
aby byly pficky obraceny smérem k sedadlu.
Provedte montaz volantu jeho upevnénim pro-
stfednictvim spojovacich prvkd (7) z vybavy, v
uvedeném poradi.

Aplikujte kryt volantu (8) zasunutim tfi Uchytd na
zacvaknuti do pfislusnych ulozZeni.

e obr.3.2.b

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
pfedni kola po sméru jizdy.

Namontujte trubky (3) na sloupek (2) a dbejte
pfitom, aby doslo ke spravnému zasunuti koliku
(1) do ulozeni v trubce.

Namontujte trubku (4) na sloupek (3).
Namontujte rozpérku (5) dovnitf trubky (4).
Namontujte kryt pfistrojové desky (6) a dbejte
pfitom na spravné zasunuti v§ech zacvakava-
cich uchytl do pfislusnych ulozeni.

Namontujte volant (F) na trubku (4) tak, aby byly
pficky obraceny smérem k sedadlu. Namontujte
volant a pfipevnéte jej prostfednictvim spojova-
cich prvkl (H, G) z vybavy, v uvedeném poradi.
Nasad'te kryt volantu (I) a pfipevnéte jej tremi
Srouby (L).

3.4 MONTAZ NASTAVCE PAKY OVLADANI
ZARAZENI SEKACIHO ZARIZENi
(obr. 3.3)

Nasad'te nastavec (1) na paku (2) a natocte ji
tak, aby byly dva hmozdiky (3) obraceny smé-
rem k zadni ¢asti stroje, a poté tyto dva hmoz-

diky (3) utéhnéte.

3.5 MONTAZ POHYBLIVEHO
OCHRANNEHO KRYTU

Namontujte pohyblivy ochranny kryt dle pokynu
dodanych ve vybavé.

3.6 MONTAZ SEDADLA (obr. 3.4)

Namontujte sedadlo (1) na desku (2) pomoci
Sroubt (3).

3.7 MONTAZ SBERNEHO KOSE (obr. 3.5)

Nejprve smontujte ram, a to spojenim horni (1) a
spodni (2) ¢asti pomoci dodanych spojovacich
prvkl (3). Dodrzujte pfedepsany postup mon-
taze.

Pomoci ¢tyf samoreznych Sroubl (6) pfipevnéte
na ram rohoveé vyztuhy (4) a (5), respektujte
oznaceni prava (R1) a leva (L1).

Na takto vytvoreny ram navléknete tkaninu.
Dbejte pfitom na jeji spravné nasazeni podél ce-
Iého obvodu ramu. Na trubky ramu navléknéte
pomoci Sroubovaku (7) vSechny profily zumélé
hmoty.

Vlozte rukojet (8) do otvor(i v krytu (9) a pfipev-
néte véechno pomoci Sroubtl (10) k ramu. Pak
provedte montaz ¢tyf pfednich a zadnich sa-
moreznych Sroubu (11). Dodrzujte pfedepsany
postup montaze.

Na zavér namontujte spodni vyztuznou pFi¢ku
(12) pod ram sbérace, a to tak, aby byla plocha
Cast pficky obracena smérem k plastovému

dnu koSe. Pouzijte pfitom Srouby a matice z
pfisluSenstvi (13). Dodrzujte pfedepsany postup
montaze.

3.8 MONTAZ BOCNICH OKRAJU
MONTAZNIHO CELKU SEKACICH
ZARIZENi (obr. 3.6)

Namontujte dva boéni okraje, pravy (1) a levy

(2), a davejte pritom pozor na smér montaze.
Pfipevnéte je Srouby (3) a maticemi (4) z vybavy.

4. OVLADACI PRVKY A KONTROLNI
PRISTROJE

4.1 VOLANT RIZENi (obr. 4.1, poz. 1)

Slouzi k ovladani natoc¢eni pfednich kol.



4.2 PAKA PLYNU (obr. 4.1, poz. 2)

Slouzi k nastaveni ota¢ek motoru. Polohy ozna-
¢ené na §titku maji nize uvedeny vyznam:

N «SYTIC» startovani za studena

™ POMALU» minimalni otacky motoru

9 «RYCHLE>» maximalni ota¢ky motoru

- Poloha «SYTIC» slouzi k obohaceni palivové
smési a je tfeba ji pouzivat vyhradné na dobu
nezbytné nutnou pro nastartovani studeného
motoru.

— P¥i pfesunu zvolte polohu mezi «<POMALU» a
«RYCHLE>».

— Priseceni travy pfesunte paku do polohy
«RYCHLE>».

4.3 PAKA PARKOVACIi BRZDY
(obr. 4.1, poz. 3)

Parkovaci brzda zabrariuje pohybu stroje po
jeho zaparkovani. Jedna se o paku s nasleduji-
cimi dvéma polohami:

«A» = Brzdavyfazena
«B» = Brzda zafazena

— Pro zafazeni parkovaci brzdy je tfeba uplné
seslapnout pedal (4.11 nebo 4.21) a pfesunout
paku do polohy «B»; po uvolnéni nohy z pedalu
zlUstane pedal zablokovan ve spodni poloze.

— Pro vyfazeni parkovaci brzdy se$lapnéte pe-
dal (4.11 nebo 4.21) a paka se vrati do polohy
(<A>>.

4.4 PREPINAC S KLICEM (obr. 4.1, poz. 4)

Kli¢ek zapalovani se mize nachazet v jedné ze
Ctyf poloh:

o «VYPNUTO» vypnuti v§ech obvodd;
= «ZAPNUTI SVETLOMETU>;

I «ZAPNUTO» v8echny odbéry jsou za-
pnuté;

6 «STARTOVANI» zapnuti startéru.
— Po uvolnéni klicku v poloze «STARTOVANI»
se kli¢ek vrati automaticky do polohy «ZA-

PNUTO».

— Po nastartovani motoru lze zapnout svétlo-
mety (jsou-li pfitomné) pretocenim klice do
polohy «ZAPNUTI SVETLOMETU».

— jejich vypnuti se provadi pfepnutim kli¢e do
polohy «ZAPNUTO».

4.5 KONTROLKA A SIGNALIZACNI
ZARIZENiI (obr. 4.1, poz. 5)

Tato kontrolka se rozsviti, kdyz se kli¢ek zapa-
lovani (4.4) nachazi v poloze «ZAPNUTO» a zU-
stane zapnuta, dokud je kli¢ek v této poloze.

— Kdyz blika, znamena to, Ze neni spinéna né-
ktera z podminek pro startovani motoru (viz
5.2).

— Pri zafazeném sekacim zafizeni akusticky
signal upozorfiuje na naplnéni sbérného kose
(viz 5.3.6).

4.6 OVLADACI PRVEK ZARAZENI
A BRZDY SEKACICH ZARIZENi
(obr. 4.1, poz. 6)

Paka ovladani noze ma dvé polohy, jejichz vy-
znam je uveden na pfisludném Stitku:

E» Pozice «A» = Sekaci zafizeni jsou vyfa-
zena

E‘ Pozice «B» = Sekaci zafizeni jsou zafa-
zena

— Jestlize pfi zafazeni sekacich zafizeni nejsou
respektovany pfislusné bezpeénostni pod-
minky, dojde k vypnuti motoru nebo nebude
mozné jeho opétovné nastartovani (viz 5.2).

— P¥ivyrazeni sekacich zafizeni (poz. «A») do-
jde soucasné k aktivaci brzdy, ktera zastavi
jejich rotaci v pribéhu par vtefin.

4.7 PAKA NASTAVENi VYSKY SECENi
(obr. 4.1, poz. 7)

Tato paka ma sedm poloh oznaéenych na pfi-
slusném §titku od «1» do «7», které odpovidaji
nastaveni riznych vysek seceni v rozmezi od 3
do 8cm.

Pro pfesun paky z jedné polohy do druhé je
nutné zatlacit paku do strany a pak ji pfemistit
do jedné ze sedmi poloh

4.8 PEDAL PODMINOVACIHO SIGNALU
SEKANI PRI ZPETNEM CHODU
(obr. 4.1., poz. 8)
PFidrzenim pedalu ve stisknutém stavu mohou
zafazend sekaci zafizeni ustoupit dozadu, aniz
by zplsobila zastaveni motoru.
4.21 BRZDOVY PEDAL (obr. 4.2 poz. 21)

Tento pedal uvadi do ¢innosti brzdu zadnich kol.



4.22 PAKA REGULACE RYCHLOSTI
(obr. 4.2 poz. 22)

Tato paka plini funkci zafazeni pohonu kol a také
regulace rychlosti pfi jizdé vpred i vzad.

— Rychlost stroje pfi jizdé vpfed se zvysi presu-
nutim paky ve sméru «F»; zpétny chod je za-
fazen presunutim paky ve sméru «R».

— Knavratu paky do polohy neutral «N» do-
jde automaticky pfi stlaeni brzdového pe-
dalu (4.21) nebo mlize byt v pfipadé, Ze nedo-
jde k aktivovani brzdového pedalu, uskutec-
nén manualné.

DULEZITA INF. Pii zafazeni parkovaci brzdy
(8) dojde k zablokovani paky v poloze «N» a jeji
opétovné odblokovani je mozné az po vyrazeni
parkovaci brzdy a uvolnéni pedalu.

4.23 PAKA ODJISTENI HYDROSTATICKE
PREVODOVKY (obr. 4.2 poz.23)

Tato paka ma dvé polohy oznacené na pfislus-
ném Stitku:

«A» = Pohon je zafazen: pro vS§echny pod-
minky pouziti, pfi pojezdu dopredu i pfi
seceni;

«B» = Pfevodovka je odji§téna: pro vyrazné
snizeni namahy potfebné k ruénimu pre-
sunu stroje pFi vypnutém motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli poskozeni
prevodovky, tato operace musi byt provedena
pouze pfi zastaveném motoru, s pakou (4.22) v
poloze «N».

5. POKYNY PRO POUZITi

5.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V piipadé, Ze se pred-
poklada pouziti stroje prevazné na svazich
(nikdy s vétsim sklonem nez 10°), je vhodné
namontovat zavazi (jsou k dispozici na po-
Zadani (viz 8.1) pod predni ndapravu, aby se
zvétsila stabilita pFedni ¢asti stroje a sniZila
moZnost prevrdceni.

DULEZITA INF. Vsechny informace ohledné
umisténi ovladacich prvku jsou uvedeny v kapi-
tole 4.

5.2 PODMINKY ZASAHU =
BEZPECNOSTNICH ZARIZENi

Bezpecnostni zafizeni pusobi podle dvou kri-

térii:

— Zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny v8echny bezpeénostni podminky;

— zastaveni motoru pfi nedodrzeni kterékoli
bezpeénostni podminky.

a) Pro nastartovani motoru je v kazdém pfipadé
potfebné dodrzeni nize uvedenych podmi-
nek:

— Pfevodovka v ,neutralu®;

— vyfazené sekaci zafizeni;

— sedici obsluha.

b) Motor se zastavi, kdyz:

— obsluha opusti sedadlo;

— dojde ke zvednuti sbérného koSe pfi zafaze-
nych sekacich zafizenich;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekacich zafizeni;

— dojde k zafazeni sekaciho zafizeni, aniz by
byl nasazen sbérny kos;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekaciho zafizeni.

— dojde k pouziti paky nahonu (viz 4.22) pfi za-
fazené parkovaci brzdé.

5.3 PRIPRAVA STROJE PRED
ZAHAJENIM PRACOVNI CINNOSTI

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné
provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajis-
téni maximalni u¢innosti a bezpeénosti prace.

5.3.1 Nastaveni sedadla (obr. 5.1)

K nastaveni polohy sedadla je tfeba uvolnit Etyfi
upevnovaci Srouby (1) a posunout jej podél dra-
zek v drzaku.

Po nastaveni pozadované polohy utaéhnéte na-
doraz vSechny &tyfi Srouby (1).

5.3.2 Tlak v pneumatikach (obr. 5.2)

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je nezbyt-
nou podminkou k zabezpeceni dokonalého vy-
rovnani montazniho celku sekacich zafizeni a
tim k dosazeni rovnomérného poseceni trav-
niku.
Odsroubujte ochranné ¢epicky ventilkd a pfi-
pojte ventily ke zdroji stla¢eného vzduchu po-
moci vysokotlaké hadice, vybavené tlakomé-
rem, a nastavte tlak na uvedené hodnoty.

5.3.3 Doplnovani oleje a benzinu



POZNAMKA Typy vhodného oleje a benzinu
Jsou uvedeny v samostatném navodu pro pouZiti
a udrzbu motoru

Abyste se dostali ke kontrolni mérce, je potfeba
preklopit sedadlo a otevfit okénko, které se na-
chazi pod nim.

Pfi zastaveném motoru zkontrolujte hladinu
oleje v motoru podle pfesného postupu, ktery
je uveden v navodu k pouziti a udrzbé motoru.
Vy&ka hladiny se musi nachazet v rozmezi mezi
znackami MIN. a MAX. na kontrolni mérce. (obr.
5.3)

Pfi doplfiovani paliva pouzivejte trychtyf. Dbejte
pfitom, aby nedoslo k Uplnému naplnéni nadrze.
(obr. 5.4)

Doplnéni paliva musi pro-
bihat pri zastaveném motoru na otevrené,
dobre vétrané plose. Pamatujte vZdy na sku-
tecnost, Ze vypary benzinu jsou horlavé! NE-
PRIBLIZUJTE SE K HRDLU PALIVOVE NA-
DRZE SOTE VRENYM OHNEM, ABYSTE SI
POSVITILI DO JEJIHO OTVORU! PRI DOPL-
NOVANI PALIVA NEKURTE!

DULEZITA INF. Ddvejte pozor, abyste nevy-
lili benzin na plastové soucasti a neposkodili je
tim; v pfipadé nahodného uniku je ihned oplach-
néte vodou. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
plastovych soucasti karoserie nebo motoru zpu-
sobena benzinem.

5.3.4 Montaz ochranného krytu
na vystupu (sbérného kose)

YNNI Nepouzivejte nikdy
stroj bez namontovaného ochranného krytu
na vystupu!

Nadzvednéte pohyblivy kryt (1) a nasadte
sbérny ko$ zasunutim dvou ¢epl (2) do tfrmen0
uchyceni (3). (obr. 5.5).

5.3.5 Kontrola bezpec€nosti a u€innosti
stroje

1. Zkontrolujte, zda bezpec&nostni zafizeni zasa-
huji uvedenym zpusobem (viz 5.2).

2. Ujistéte se, Ze brzda radné pracuje.

3. Nezahajujte seceni v pfipadé, ze sekaci za-
fizeni vibruji, nebo pokud si nejste jisti jejich
nabrou$enim; neustale pamatuijte, Ze:

— Spatné nabrousené sekaci zafizeni zplso-
buje vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

— Uvolnéné sekaci zafizeni zplisobuje poru-
chové vibrace a mize se stat zdrojem ne-
bezpedi.
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Nepousivejte stroj,
pokud si nejste jisti jeho ucinnosti a bezpec-
nosti. V pfipadé potreby kontroly nebo oprav
se okamZité obratte na vaseho Prodejce.

5.4 POUZITi STROJE

5.4.1 Startovani

Pro nastartovani motoru (obr. 5.7):

— otevfete kohoutek pfivodu benzinu (1) (je-

li soucasti), dostupny z prostoru levého zad-
niho kola;

— preradit pfevodovku do neutralu (“N”) (viz
4.22);

— vyfadte sekaci zafizeni (viz 4.6);

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— pfi startovani za studena aktivujte syti¢ (viz
4.2);

— v pfipadé, ze startujete uz teply motor, staci
presunout paku plynu do polohy mezi «PO-
MALU» a «RYCHLE»;

— zasunite kli¢ a otocte jim do polohy «ZA-
PNUTO», ve které dojde k zapnuti elektroin-
stalace. Poté jej pfepnéte do polohy «STAR-
TOVANI>» z diivodu samotného nastartovani
motoru;

— po uspésném nastartovani uvolnéte kli¢.

Po nastartovani motoru pfesurite paku plynu do
polohy «<POMALU».

DULEZITA INF. Syti¢ musi byt vyfazen z Gin-
nosti okamzité poté, co otacky motoru dosahnou
bézné provozni turovné; jeho setrvani v cinnosti
pri jiz teplém motoru mizZe zpusobit zaneseni
svicky a ohrozit tak spravnou ¢innost motoru.

POZNAMKA V piipadé problému se star-
tovanim nepokracujte dlouho v pouZiti star-
téru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru a za-
hlceni motoru. Pootocte klic zpéet do polohy VY-
PNUTO*, pockejte nekolik vterin a znovu opa-
kujte cely postup. V pripadé, Ze problémy pretr-
vavaji, prostudujte si kapitolu «7» tohoto navodu
a navod k motoru.

DULEZITA INF. Mesjte vZdy na paméti, Ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky (viz 5.2). V téchto pripadech je po ob-
noveni bezpecnostnich podminek pro startovani
treba prepnout klic zpéet do polohy «VYPNUTO»
a teprve poté znovu startovat motor.

5.4.2 Pojezd dopfedu a pfesuny
Béhem presunt:

— Vyrad'te sekaci zafizeni;
— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do



nejvyssi polohy (poloha «7»);
— presunite ovladaci prvek plynu do polohy mezi
«POMALU» a «

Vyfad'te parkovaci brzdu a uvolnéte brzdovy
pedal (viz 4.21).

Presurite paku regulace rychlosti ve sméru «F»
a zvolte pozadovanou rychlost kombinaci paky
regulace rychlosti a packy plynu.

YL LN Zarazeni ndhonu musi
probéhnout pfedem popsanym zptisobem
(viz 4.22), aby bylo mozné se vyhnout prilis
prudkému rozjezdu, coZ by mohlo zpusobit
prevraceni a ztratu kontroly nad strojem, ze-
jména na svazich.

5.4.3 Brzdéni

Nejprve snizte ota¢ky motoru a tim i rychlost
stroje, a teprve poté seslapnéte brzdovy pedal
(viz 4.21) pro dalsi snizeni rychlosti, a to az do
Uplného zastaveni.

Seslapnutim brzdového pedalu dojde také k na-
vratu paky regulace rychlosti do polohy «N».

5.4.4 Zpétny chod

DULEZITA INF. Zarazeni zpétného chodu
musi vzdy probéhnout pfi zastaveném stroji.

DULEZITA INF. Aby mohla zaiazend sekaci
zafizeni ustoupit dozadu, aniZ by zplsobila za-
staveni motoru, je treba stisknout a drzZet stisk-
nuté pedal podmiriovaciho signélu (viz 4.8).

Po zastaveni stroje zahajte zpétny chod seslap-
nutim pedalu nahonu ve sméru «R» (viz 4.22).

5.4.5 Secenitravy (Fig. 5.8)

P¥i zahajeni se¢eni postupujte nasledovné:

— Presurite paku plynu do polohy «<RYCHLE>;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy;

— zafazeni sekacich zafizeni (viz 4.6) provadéjte
pouze na travnatém porostu a vyhybejte se je-
jich zafazeni na Stérkovitych terénech a v pfi-
li§ vysoké travé;

— velmi zvolna a se zvySenou opatrnosti (jak jiz
bylo popsano pfedem) se rozjed'te po travna-
tém porostu;

— nastavte rychlost pojezdu a vysku seceni (viz
4.7) s ohledem na stav travniku (vyska, hus-
tota a vihkost travy).
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ULy ;1NHNIM Pii seéeni na svazich
je treba snizit rychlost pojezdu, aby byly do-
drZeny bezpecnostni podminky (viz 1C 7-8-9
+5.5).

V kazdém pripadé je tfeba snizit rychlost po-
jezdu pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni ota-
¢ek motoru. Méjte stale na paméti, ze pfilis vy-
soka rychlost pojezdu vzhledem k mnozstvi se-
¢ené travy neumozni dosahnout vysoké kva-
lity seceni.

Rychlost pojezdu se musi pfizplisobit podmin-
kam porostu, a to postupnym a pozvolnym po-
sunem paky regulace rychlosti.

Pokazdé, kdyz je tfeba prejet pfekazku, vyfadte
sekaci zafizeni a zvednéte montazni celek se-
kacich zafizeni do nejvyssi polohy.

5.4.6 Vyprazdnéni shérného kose
(obr. 5.8)

POZNAMKA Vyprazdnéni sbémého kose Ize
provadét pouze pfi vyrazenych sekacich zafize-
nich; v opacném pripadé by doslo k zastaveni
motoru.

Nedovolte, aby se sbérny kos naplnil pfilis; vy-
hnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.

Na naplnéni sbérného koSe vas upozorni pfi-

slusny akusticky signal; v takovém pfipadé:

— Vyfad'te sekaci zafizeni (viz 4.6); dojde k vy-
pnuti signalu;

— snizte otacky motoru;

— prefadte pfevodovku do neutralu (N) (viz
4.22) a zastavte pojezd;

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— uchopte zadni rukojet a vyprazdnéte sbérny
kos jeho vyklopenim.

POZNAMKA Mcze se stat, Ze po vyprazdnéni
sbérného kose a po zarazeni sekacich zafizeni
se akusticky signal obnovi a to z diivodu pfitom-
nosti zbytkd travy v okoli signalizacniho mikrospi-
nace; v takovém pripadé je tfeba odstranit zbytky
trdvy nebo vyradit a hned znovu zaradit sekaci
zafizeni a akusticky signal se vypne.

5.4.7 Vyprazdnéni vyhazovaciho kanalu

Pfi seceni pfilis vysoké anebo mokré travy a pfi

soucasném pojezdu vysokou rychlosti mdze do-

jit k zahlceni vyhazovaciho kanalu. V takovém

pfipadé postupuijte nize uvedenym zptsobem:

— Zastavte pojezd, vyfadte sekaci zafizeni a
zastavte motor;

— sejméte sbérny kos;

— odstrante nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.



YIS 7ento dkon je tieba po-

kazde provést pri vypnutém motoru.
5.4.8 Ukonceni seceni

Po ukonéeni se€eni vyfad'te sekaci zafizeni,
snizte otacky motoru a pred navratem pfemis-
téte montazni celek sekacich zafizeni do nej-
vyssi polohy.

5.4.9 Ukonceni pracovni ¢innosti

Zastavte stroj, presurite paku plynu do polohy
«POMALU>» a vypnéte motor oto¢enim klice do
polohy «VYPNUTO».

Pfi vypnutém motoru zavrete kohoutek (1) pfi-
vodu benzinu (je-li souéasti). (obr. 5.9)

YN ULLer4e];INSN[IMl Abyste se vyhnuli sa-

mozapalim, presurite paku plynu do polohy
«POMALU» alespon 20 vteFin pfed vypnutim
motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli vybiti
akumulatoru, nenechavejte klic v poloze «ZA-
PNUTO», kdyZ motor neni v chodu.

5.4.10 Cisténi stroje

Po kazdém pouziti ocistéte vnéjSek stroje, vy-
prazdnéte sbérny kos a dobfe jej vyklepejte,
abyste jej ocistili od zbytkl travy a od hliny.

Umyjte plastové ¢asti karoserie mékkou houbou
namocéenou ve vodeé s Cisticim prostiedkem a
zabrarnite pfitom namoceni motoru, komponentu
elektroinstalace a elektronické karty, ktera se
nachazi pod pfistrojovou deskou.

DULEZITA INF. P¥i &iéténi karoserie a motoru
nikdy nepouzivejte vodu pod tlakem ani agresivni
kapaliny!

Aby se zachovala opti-
malni aroven ucinnosti a bezpecnosti stroje,
je tfeba zajistit, aby se na horni ¢asti mon-
tazniho celku sekacich zafizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.

Po kazdém pouziti provedte dukladné vycisténi
montazniho celku sekacich zafizeni z divodu
odstranéni zbytk(l travy nebo jinych necistot.

Y Y2l Béhem &isténi mon-
tazniho celku sekacich zafizeni pouZivejte
ochranné bryle a vzdalte osoby nebo zvirata
z okolniho prostoru.

a) Umyti vnitrku montazniho celku sekacich
zafizeni a vyhazovaciho kanalu musi probéh-
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nout na pevné podlaze za nize uvedenych pod-

minek:

— namontovany sbérny kos;

— sedici obsluha;

— montéazni celek sekacich zafizeni v poloze
«1»;

— motor v chodu;

— pfevodovka v neutralu;

— vyfazena sekaci zafizeni.

Pfipojte hadici s vodou k pfislusné spojce (1) a
oteviete pfivod vody. Zafad'te sekaci zafizeni a
nechte jej par minut otacet. (obr. 5.10)

Poté sejméte sbérny koS, vyprazdnéte jej,
oplachnéte a ulozte tak, aby co nejrychleji vy-
schnul.

b) Pro vycisténi horni éasti montazniho celku
sekacich zafizeni:
— Spustte montazni celek sekacich zafizeni do
— odstrante veskeré nanosy travy, vyfoukanim
proudem stla¢eného vzduchu. (obr. 5.11).
5.4.11 Skladovani a dlouhodoba
necinnost

V pfipadé, Ze se pfedpoklada obdobi dlouho-
dobé necinnosti (delSi nez 1 mésic), odpojte ka-
bely od akumulatoru a provedte ukony uvedené
v navodu k motoru.

Vyprézdnéte palivovou nadrz odpojenim ha-
di¢ky (1), ktera se nachazi na vstupu benzino-
vého filtru, a zachytte palivo do vhodné nadoby.
(obr. 5.12)

Pripojte zpét hadicku (1) a dbejte pfitom na
spravné opétovné umisténi stahovaci spony.
Stroj uskladnéte v suchém prostfedi, na misté
chranéném pred nepfizni pocasi, a dle moznosti
jej zakryjte plachtou (viz 8.5).

DULEZITA INF. Akumulétor musi byt usklad-
nén na suchém a chladném misté. Pfed obdobim
dlouhodobé necinnosti (delsi neZ 1 mésic) a také
pred opétovnym zahdjenim ¢innosti (viz 6.3.3)
vZdy nabijte akumulétor.

Pfed opétovnym zahajenim prace je tfeba se
presvédgit, zda nedochazi k uniku benzinu z ha-
di¢ek, kohoutku a karburatoru.

5.4.12 Zarizeni na ochranu elektronické
karty

Elektronicka karta je vybavena ochranou, ktera
prerusi jeji elektricky obvod, pokud se objevi po-
rucha v elektrickém rozvodu; zasah ochrany
zpUsobi zastaveni motoru a je signalizovan
zhasnutim kontrolky.



Po nékolika sekundach dojde k opé&tovnému
sepnuti elektrického obvodu; vyhledejte a od-
strante pfi€inu pferuSeni obvodu, aby se zabra-
nilo opétovnym prerusenim.

DULEZITA INF. Aby nedoslo k zdsahu
ochrany elektronické karty:
— nezamérite polaritu vyvodd akumulatoru;
- nepouZivejte stroj bez akumulatoru, jinak by
mobhlo dojit k poskozeni reguldtoru dobijeni;
- vyvarujte se zkratum v elektroinstalaci.

5.5 POUZITI STROJE NA SVAZIiCH
(obr. 5.13)

Dodrzujte limity sklonu svahu (max. 10° - 17).

P¥i rozjizdéni na sva-
zich je tfeba zahdjit pojezd obzvlast opatrné,
abyste se vyhnuli pfevraceni stroje. Pred za-
hdjenim prejizdéni svahu snizte rychlost, a
to zviasteé pri jizdé z kopce.

Nikdy nezarazujte zpétny
chod z divodu sniZeni rychlosti p¥i jizdé z
kopce: mohlo by to mit za nasledek ztratu
kontroly nad strojem, zviasté pak na kluz-
kych terénech.

P¥i sjizdéni z kopce udrzujte paku regulace
rychlosti (viz 4.22) v poloze «N» (abyste vyuzili
brzdného efektu hydrostatické pfevodovky) a
snizte rychlost na minimum, kdyZ je to potfebné,
za pomoci brzdy.

5.6 PAR RAD PRO UDRZENi PEKNEHO
VZHLEDU TRAVNIiKU

1. Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby
zlistal zeleny a mékky, je treba jej pravi-
delné sekat, a to tak, aby nedochazelo k po-
$kozeni travy. Travnik mGze byt tvofen rost-
linami rdznych druht. Pfi ¢astém seceni bu-
dou Iépe rlst rostliny s ¢etnymi kofeny, které
tvofi pevnou pfikryvku; kdyz bude seceni na-
opak méné Casté, dojde k pfevaznému rastu
vysokych a plevelnych rostlin (jetel, kopre-
tiny apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik doko-
nale suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusend a
spravné naostfena, aby bylo mozné dosah-
nout rovného stfihu bez roztfepeni stébel
travy, které vede k zeZloutnuti jejich konc(.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich otac-
kach, a to jednak proto, aby bylo zabezpe-
¢eno presné seceni travy, a také z divodu
zabezpeceni dostateéného vymrsténi pose-
¢ené travy vyhazovacim kanalem.
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5. Pravidelnost se¢eni musi byt Gmérna rlistu
travy, aby trava mezi po sobé nasledujicimi
se€enimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se tak pfe-
deslo vysychani travniku.

7. Optimalni vy$ka travy u dokonale udrzova-
ného travniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by
neméla byt odstranéno vice nez jedna tfetina
celkové vysky. Pokud je trava pfilis vysoka,
je lepsi provést se¢eni nadvakrat s denni pre-
stavkou; poprvé se sekacimi zafizenimi v nej-
vy$Si poloze a pfipadné s omezenou stopou,
podruhé jiz se sekacimi zafizenimi v pozado-
vané vysce. (obr. 5.14)

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud se budou
seceni provadét stfidavé ve dvou smérech.
(obr. 5.15)

9. V pfipadé, Ze se vyhazovaci kanél zahlcuje,
je tfeba snizit rychlost pojezdu, protoze je
zfejme pfili§ vysoké s ohledem na stav trav-
niku; kdyz uvedeny problém pretrvava, mohly
by byt divodem S$patné naostfené noze nebo
deformace profilu lopatek.

10. Vénujte velkou pozornost se€eni v blizkosti
kefl a nizkych obrubnikd, které by mohly
poskodit rovnobéznost a okraj montazniho
celku sekacich zafizeni i samotna sekaci

zafizeni.
6. UDRZBA
6.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI

BEZPECNOSTI

V pFipadé zjisténi po-

ruch ¢innosti nize uvedenych soucasti je

tfeba se okamzité obratit na vaseho Pro-

dejce nebo na Specializované stredisko:

- brzdy,

— zafazeni a zastaveni sekacich zarizeni,

- zafazeni nahonu pro pojezd nebo pro
zpétny chod.

6.2 PRISTUP K MOTORU (obr. 6.1)

Odklopenim krytu motoru (1) je umoznén pfistup
k motoru a k mechanickym souéastem stroje,
které se pod nim nachazeji.

Postup pfi takové operaci je nasleduijici:

— ulozte stroj na rovnou podlahu, pfemistéte
montazni celek sekacich zafizeni do nejvyssi
polohy a pod jeho okraje zasunte Spaliky (2) o
vySce asi 65-70 mm, kvdli jeho podepreni bé-
hem naslednych ukond;

- presunte paku odjisténi pohonu do polohy
«ZARAZENO» (viz 4.23), protoze k zajisténi
pohybu paky regulace rychlosti je nutné vyfa-



dit z ¢innosti parkovaci brzdu;

— sejméte sbérny kos;

— odSroubujte rukojet paky (3) a premistéte
paku do polohy «R»;

— otevrete pfistupové okénko (4) a odSroubujte
zajistovaci matku (5) kli¢em o velikosti 13 mm;

— uvolnéte paku (6) tak, aby doslo k dosednuti
montazniho celku sekacich zatizeni na Spa-
liky a udrzujte ji posunutou bo¢né, aby nedo-
$lo k jejimu zachyceni do nékterého ze zarezl
odpovidajicim poloham montazniho celku.
Uchopte spodek sedadla (7) a preklopte do-
zadu kryt.

Postup pfi uzavieni krytu:

— presvédcte se, zda je vyhazovaci kanal (8)
spravné umistén na operce (9) a zda se opira
o pravé vedeni;

— presunite paku (3) do polohy «R» a pfiklopte
kryt (1) na uroven pak (3) a (6);

— zasunite nejdfive paku (6) do své drazky; pak
zasunite paku (3) a nasledné spustte kryt az
na zajistovaci Sroub.

Y\ LeYZe);INISNIMl Po nasazeni krytu (1)

zkontrolujte, zda:

— usti vyhazovaciho kanalu (8) zapadio
spravné do otvoru zadniho vyhozu (10) a
je-li opFeno o opérku (11).

Nakonec:

— dotahnete na doraz zajiStovaci matici (5);

— presunte paku (6) do polohy «7» a zajistéte ji v
odpovidajicim zafezu;

— odstrante Spaliky (2), namontujte zpét rukojet
paky (3) a okénko (4).

6.3 RADNA UDRZBA

Nize uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpecnosti vaseho
stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni ukony a inter-
val, po kterém ma byt kazdy z nich proveden.
Poli¢ka vedle vam umozni zaznamenat si datum
nebo pocet hodin ¢innosti, kdy byl dany ukon
proveden.

. Interval (v
Ukon udrzby hodinach | Provedeni konu (Datum a ¢as)
provozu)
1. STROJ
141 ZK;JF?;reorl?st)Jpevnéni a naostreni sekacich 25
1.2 | Vyména sekacich zafizeni % 100
1.3 | Kontrola prevodového femenu 25
1.4 | Vyména pfevodového femenu 2 3 -
1.5 | Kontrola femenu ovladani sekacich zatizeni % 25
1.6 | Vyména femenu ovladani sekacich zafizeni 2 3 -
1.7 | Kontrola a sefizeni brzdy 25
1.8 | Kontrola a sefizeni nahonu ® 25
1.9 | Kontrola zafazeni a brzdy sekaciho zafizeni ® 25
1.10 | Kontrola véech upevnéni 25
1.11 | Celkové mazani 4 25
2. MOTOR "
2.1 | Vyména motorového oleje
2.2 | Kontrola a vycisténi vzduchového filtru
2.3 | Vyména vzduchového filtru
2.4 | Kontrola benzinového filtru
2.5 | Vyména benzinového filtru
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Ukon Gdrzby

Interval (v
hodinach
provozu)

Provedeni tkonu (Datum a ¢éas)

2.6 | Kontrola a vyc¢isténi kontaktl svicky

2.7 | Vyména svicky

) Konzultujte navod motoru, abyste se seznamili s kompletnim seznamem operaci a interval(i idrzby.

2 P¥i prvnim naznaku poruchy se obratte na Autorizovany servis.

3) Operace, kterda musi byt provedena vasim Prodejcem nebo Autorizovanym servisem stfediskem.

4 Zakladni mazani véech kloubovych spojd by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych termind
vzdy tehdy, kdyZ se pfedpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje.

6.3.1 Motor (obr. 6.2)

ZpUsob a terminy Gdrzby motoru jsou uvedeny
v samostatném navodu pro pouziti a udrzbu
motoru.

Vypousténi oleje z motoru se provadi prostfed-
nictvim dodané injekéni stfikacky, po odsroubo-
vani plniciho uzaveéru (1).

Nasad'te hadi¢ku (2) na stfikacku (3) a zavedte ji
hrdlem dovnitf skfiné; nyni vysajte veskery olej z
motoru; uvédomte si, ze kompletni vyprazdnéni
vyzaduje opakovani ukonu vicekrat.

6.3.2 Zadni naprava

Je vyrobena v podobé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje zadnou udrzbu;
obsahuje trvalou napli maziva, kterou neni
tfeba vyménovat ani doplriovat.

6.3.3 Akumulator (obr. 6.3)

Nezbytnym pfedpokladem dlouhodobé zivot-

nosti akumulatoru je jeho disledna udrzba.

Akumulator vaseho stroje musi byt bezpodmi-

nec¢né nabity:

— Pfed prvnim pouzitim stroje po jeho zakou-
peni;

— pfed kazdym obdobim dlouhodobé necin-
nosti stroje;

— pfed uvedenim do provozu po obdobi dlouho-
dobé necinnosti.

Pozorné si pfectéte postup nabijeni popsany

v navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se
jim. V pfipadé, Ze uvedeny postup neni dodrzen
nebo bylo opomenuto nabijeni akumulatoru,
mohlo by dojit k trvalému poskozeni jeho élank.
Vybity akumulator se musi co nejdfive znovu na-
bit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumulatoru
musi byt pouZito zafizeni' s konstantnim napétim.
Jiné systémy nabijeni by mohly akumulator trvale
poskodit.

Stroj je vybaven konektorem (1) pro nabijeni,
s jehoz pomoci jej Ize pfipojit k odpovidajicimu
konektoru pfislusné udrzovaci nabije¢ky aku-
mulator(, kterd je dodana v ramci vybavy (je-li
soucasti) nebo je k dispozici na pozadani (viz
8.2).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt po-
uzit vyhradné pro pfipojeni k udrZovaci nabijecce
akumulatord, urcené Vyrobcem. Pri jejim pouZiti:
— Dodrzujte pokyny uvedené v jejim ndvodu;

— dodrzujte pokyny uvedené v navodu k akumu-
latoru.

6.3.4 Mazani (obr. 6.4)

Kazdych 100 hodin ¢innosti namazte:

— koliky fizeni prostfednictvim dvou maznic (1);

— prostfednictvim maznice (2) pfistupné z
dvifek, kterd se nachazeji na spodni ¢asti
sedadla.

6.4 UKONY NA STROJI
6.4.1

Vyrovnani montazniho celku seka-
cich zafizeni (obr. 6.5)

Pro dosazeni rovnomérné poseceného travniku
je nezbytné spravné sefizeni montazniho celku
sekacich zafizeni.

V pfipadé nerovnomérného seceni zkontrolujte
tlak v pneumatikach.

Kdyby to nestacilo k dosazeni rovhomérného
seceni, je tfeba se obratit na vaseho Prodejce z
dlvodu sefizeni montazniho celku sekacich za-
fizeni.

6.4.2 Vymeéna kol (obr. 6.6)

Umistéte stroj na rovny povrch a pod nosny pr-
vek podvozku na strané kola uréeného k vy-
méné podloZzte vhodné podlozky.

Kola jsou zajisténa pruznym krouzkem (1), ktery
Ize sejmout pomoci Sroubovaku.
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POZNAMKA V pripadé vymény jednoho nebo
obou zadnich kol se ujistéte, Ze pfipadné rozdily
vnéjsiho prumeéru neprevysuji 8-10 mm; v opac-
ném pripadé je treba provést sefizeni vyrovnani
montazniho celku sekacich zafizeni.

DULEZITA INF. Pfed montaZi kola namazte
napravu mazacim tukem. Namontujte zpét
pruzny krouzek (1) a vyztuznou podlozku (2).

6.4.3 Oprava nebo vyména pneumatik

Kazdou vyménu nebo opravu pfipadného de-
fektu musi provést odbornik ve specializovaném
pneuservisu podle postupu uréeného pro dany
typ plasté

6.4.4 Vyména pojistky (obr. 6.7

Na stroji se nachazi pojistky (1) s riznou jmeno-
vitou hodnotou, které maji nasledujici funkce a
charakteristiky:

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 10 A = Slouzi
k ochrané zakladnich a vykonovych obvod(
elektronické karty. Jeji zasah zpusobi zasta-
veni stroje a uplné zhasnuti kontrolky na pfi-
strojové desce.

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 25 A =
Slouzi k ochrané nabijeciho obvodu. Jeji za-
sah se projevi postupnym poklesem nabiti
akumulatoru a zpusobi nasledné potize pfi
startovani.

<= Motorem Honda: |

— Pojistka 10 A = slouzi k ochrané zaklad-
nich obvod( a napajeni elektronické kar-
ty. Jeji zasah vyvola zastaveni stroje a
zpusobi zhasnuti kontrolky na pfistrojo-
vé desce.

— Pojistka 25 A = slouzi k ochrané nabijeci-
ho obvodu. Jeji zasah se projevi postup-
nym poklesem nabiti akumulatoru a vyvola
nasledné potize pfi startovani.

7. NAVOD K IDENTIFIKACI ZAVAD

- Pojistka T-6,3 A (S opozdénym zasahem)
(2) = slouzi k ochrané zakladnich obvodu
a k napajeni elektronicke karty. Jeji zasah
vyvola zastaveni stroje a zplsobi zhasnuti
kontrolky na pfistrojové desce.

Jmenovita hodnota pojistky je uvedena na sa-
motné pojistce.

DULEZITA INF. Spdlend pojistka musi byt
vZdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

V pfipadé, Ze neni mozné odstranit pfi¢iny za-
sahu, obratte se na vaseho prodejce.

6.4.5 Vyména zarovek (jsou-li soucasti)
(obr. 6.8)

Zarovka (18 W) je uchycena v objimce pomoci
bajonetového zavitu a je mozné ji z néj uvolnit
jejim pooto€enim proti sméru hodinovych ruéi-
¢ek pomoci klesti.

6.4.6 Demontaz, vymeéna a zpétna montaz
sekacich zafizeni

Y ULy Lo INI=NIM Pii manipulaci se seka-

cimi zafizenimi pokaZdé pouZivejte pracovni
rukavice.

Poskozena nebo po-
kFivena sekaci zafizeni vZdy vymérite; nikdy
se nepokousejte je opravovat! VZDY POUZI-
VEJTE ORIGINALNI SEKACI ZARIZENI!

Na tomto stroji je uréeno pouziti sekacich zafi-
zeni, ktera jsou ozna¢ena kédem uvedenym v
tabulce na strané ii.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uve-
dené sekaci zafizeni mezitim vyménéno za jiné
s obdobnymi vlastnostmi, které Ize se soucas-
nym zafizenim zaménit, a pokud jde o ¢innost,
je stejné bezpecéné.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

1. Skli¢em zapalovani v poloze
«ZAPNUTO» zustava kontrolka
zhasnuta

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych davodu:

— nespravné pfipojeny akumulator
— prohozeni vyvod( akumulatoru
- nejisté ukostreni

— Uplné vybity akumulator

— vypélend pojistka

— mokra elektronicka karta

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»

a najdéte pficinu zavady:

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

- nabijte akumulator (viz 6.3.3)

- vymérite pojistku (10 A) (viz 6.4.4)

- vysuste ji proudem vlazného
vzduchu
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

2. Sklicemv poloze
«STARTOVANI» kontrolka blika
a startér se neto¢i

— chybi néktera z podminek pro
startovani

— zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (viz 5.2.a)

3. Skli¢kem zapalovani v poloze
«STARTOVANI» se kontrolka
rozsviti, ale motor startéru se
netoci

— nedostate¢né nabity akumulator
— spalena pojistka dobijeni
— porucha startovaciho relé

nabijte akumulator (viz 6.2.3)
— vyménte pojistku (25 A)

(viz 6.4.4)
— obratte se na vaseho Prodejce

4. Skliéemv poloze

«STARTOVANI>» se startér otadi,

ale nedochazi k nastartovani
motoru

— nedostate¢né nabity akumulator
— chybéjici pfivod benzinu

— chyba v zapalovani

— nabijte akumulator (viz 6.3.3)

zkontrolujte hladinu v nadrzi

(viz5.3.3)

otevfete kohoutek (je-li soucasti)

(viz5.4.1)

zkontrolujte benzinovy filtr

zkontrolujte spojeni kabelové

koncovky se svi¢kou

— zkontrolujte ¢istotu a spravnou
vzdalenost elektrod svicky

5. Startovani je obtizné a ¢innost
motoru nepravidelna

— problémy s tvorbou palivové
smeési

vycistéte nebo vymérite
vzduchovy filtr

vycistéte vnitfek karburatoru
vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplrite ji novym benzinem
zkontrolujte a pfipadné vymérite
benzinovy filtr

6. Snizeni otaéek motoru béhem
seceni

— prili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce
seceni

- snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)

7. Motor se zastavi béhem
pracovni ¢innosti a blika
kontrolka

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych divodu:
— zasah bezpecénostnich zafizeni

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»

a vyhledejte pfi€inu zavady:

— zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (viz 5.2.b)

8. Motor se zastavi a kontrolka
zhasne

Zasah ochrany elektronické karty z

nize uvedenych davodu:

— vybity akumulator

— pretizeni zpusobené regulatorem
nabijeni

— nespravné pfipojeny akumulator
(nejisté kontakty)

Otoéte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a vyhledejte pfi¢inu zavady:
- nabijte akumulator (viz 6.3.3)

- kontaktujte Autorizovany servis

- zkontrolujte kontakty kabell
akumulatoru (viz 3.2)

9. Motor se zastavi a kontrolka
zlstane svitit

— problém v motoru

— kontaktujte Autorizovany servis

10. Pfivyfazovani sekacich
zafizeni nedojde k jejich
rychlému vyfazeni nebo
zastaveni

— problémy v systému fazeni

— obratte se na vaseho Prodejce

11. Nerovnomérné seceni a
nedostateény sbére

— montazni celek sekacich zafizeni

neni rovnobézny s terénem

- neugdinnost sekacich zafizeni

— pfilis velka rychlost vzhledem k
vysce secené travy

— pfili§ velka rychlost vzhledem k
vySce secené travy

- zahlceny kanal

— zkontrolujte tlak v pneumatikach
(viz5.3.2)

— obnovte vyrovnani montazniho
celku sekacich zafizeni s
terénem (viz 6.4.1)

— obratte se na vaseho Prodejce

— snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)

— pockejte, az trava vyschne

— sejméte sbérny kos a
vyprazdnéte kanal (viz 5.4.7)
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

12. Poruchova vibrace béhem
¢innosti

— montazni celek sekacich zafizeni
je plny travy

— sekaci zafizeni nejsou vyvazena
nebo jsou povolena

— povolena upevnéni

— vycCistéte montazni celek
sekacich zafizeni (viz 5.4.10)
obratte se na vaseho Prodejce

zkontrolujte a utahnéte Srouby
upevnéni motoru na podvozku

13. Nejisté nebo neucinné brzdéni

— nespravné sefizend brzda

— obratte se na vaseho Prodejce

14. Nepravidelny pojezd,
nedostate¢ny nahon pfi jizdé
do svahu nebo tendence stroje
prevratit se

— problémy s femenem nebo se
zafizenim pro zafazeni

— obratte se na vaseho Prodejce

15. Po seslapnuti pedalu s
motorem v chodu se stroj
nerozjede

— pojistna paka se nachazi v
poloze «B»

vratte ji do pol. «A» (viz 4.23)

16. Stroj za¢ina neobvykle vibrovat

— poskozeni nebo povolené
soucasti

zastavte stroj a odpojte kabel

svicky

— zkontrolujte pfipadna poskozeni

— zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a dle
potfeby je utahnéte

- nechte provést kontroly, vymény

nebo opravy ve Specializovaném

stfedisku

Kdyz problémy pretrvavaji i po provedeni vyse
uvedenych ukond, obratte se na vaseho Pro-

dejce.

Nikdy se nepokousejte
sami provadét komplikovanéjsi opravy,
pokud vam chybi nutné vybaveni nebo
technické znalosti. KaZda spatné prove-
dena oprava automaticky vede ke zruseni
platnosti Zaruky a jakékoli odpovédnosti

Vyrobce

8. PRISLUSENSTVI
8.1

- UDRZOVACI NABIJECKA AKUMULATORU

(obr. 8.1 poz. 41)

Umoziuje udrzovat vysokou u€innost akumu-
latoru v obdobi dlouhodobé necinnosti stroje,
zajistuje jeho optimalni nabiti a prodluzuje jeho

zivotnost.

- SADA PRO MULCOVAN:I (obr. 8.1 poz. 42)

Misto sbéru posecené travy do sbérného kose ji
jemné rozdrti a nechd ji na travniku.

- KRYCi PLACHTA (obr. 8.1 poz. 43)

Chrani stroj pred prachem v obdobi, kdy je stroj

mimo provoz.

18




